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B onurtyBaHH1 B3si1M y4acTh 42 0coOu:

11 ITO XT - 12 oci0,
12 11O IIT - 15 oc10,
13 OO - 11 oci0,

22 110 LT — 4 ocoOmn.

O6epiTb HOMEp rpynu, B AKin Bn HaByaeTecs:
42 eignoeigi

® 11 NOXT
® 2nourt
13 00

@ 22nourt




AKi IHCTpYMeHTH/nporpamun/MeceHaxepu BMKOPUCTOBYHOTbCA BUKIagavyaMu Ans B3aEMOAIl 3i

CTY[IeHTaMM Nif Yac OHNanH-HaBYaHHA? MoxeTe 06paTu KinbKa BapiaHTiB BiANOBiAeW.
42 Bignos.igi

Google Knac
Google Meet 29 (69%)
Telegram
Viber 1(2,4%)
WhatsApp 1(2,4%)
Facebook |0 (0%)
EnexTporHa nowwTa

TeneoHHWI 3B'A30K

AKi IHCTpYMeHTH/nporpaMu/MeceHxepi BUKOPUCTOBYIOTbCA KYpaTOpOM A/ B3aeEMOZIT 3i

CTyfeHTaMM Nif, yac OHNalH-HaB4YaHHA? MoxeTe 0bpaTy Kinbka BapiaHTiB BignoBigeil.
42 signosigi

Google Knac
Google Meet 27 (64,3%)
Telegram
Viber
WhatsApp
Facebook
EnekTpoHHa nowra 12 (28,6%)

TenedoHHWIA 38'A30K




fIke 06nafiHaHHA ANs HaBYaHHsA By BUKOpUCTOBYETE? MoxeTe 06paTh KinbKa BapiaHTiB

BignoBifen.
42 signosigi

CwmapTdhoH 40 (95,2%)

HoyTtbyk 21 (50%)

JloctatHro — 32 ocobu
Hi — 2 ocobu

{InaHwer

LralioHapHuil Komn'toTep

Yn poctatHbO BaM HaABHOIO y Bac 06J‘IEI,EI,HEIHHFI and ,D,MCTEHLHHHOFO HaB4YaHHA?
42 gignoeipni

® Tax
@ Hi

YacTroeo



flka YyacTka HaBYa/IbHUX 3aHATb MPOBEAUTbLCA Yy PEXUMI BifeOKOHpepeHLin?
42 signoeigi

@ Bci zaHsTTa
@ GinbLicTb 3aHATL
MonoBuHa 3aHATL
@ MenwicTb 3aHATL
@ Taxi 3aHsTTS B3arani He npoeoaunuUch

Y OJOTPUMYHOTbCA BMKJ‘Ia,D,a'-Ii po3knany npoeefeHHA HaB4YaJlbHMUX 3aHATbL?
42 gignoeiai

® Tax
® Hi

YacTroBO




B AKy 3MiHy BaM Kpalle HaBYyaTuca?
42 Bignosigi

® Y nepwy

® Y npyry
HeBaxxnueo, A BUXOO)KY Ha 3aHATTA
MaKe 3aBxaun

@ Hesaxnueo, 5 Ha 3aHATTH B PEXUMI
OHNaWH He BUXOMXY

@ Baxko ckasaTu, afke Yepes BigKIoYe. ..
@ Hewmae pisHuu;
@ Sk konu. IHKonu aobpe B nepLuy 3MiHy...

® B cyborty i Hepinto




AKi BUAK HaBYanbHUX MaTepianis Bam nponoHytoTb BUKNadayi? MoxeTe 06paTy KinlbKa BapiaHTiB

BianoBigen.
42 Bignosigi

Bineoypoku CTopoHHIX BUKNag. ..

Bineosanucuk BnacHux nekLin
TekcToBi BapiaHTW NEKLiA, KOHC. ..
Martepianu 3 nigpy4Hukis
MpeseHTauii

TecToBi 3aBOaHHSA

Hivoro He NponoHyTb

0

36 (85,7%)
31 (73,8%)
34 (81%)

39 (92,9%)




Yu oTpumyeTe Bu iHpopMaLito Bif BUKTagadis Nnpo ouiHBaHHA HaBYalbHUX AOCATHEHb?
42 gignoeiai

Tak, Bci BUAW pobiT oUiHI0KTbCSA

. . 28 (66,7%)
CBOEYACHO, 3 YCiX ANCUMMMIH

Pob60TK OLiHIOKTBCA CBOEYACHO,

i ) 7 (16,7%)
are He 3 ycix gUCLMMNIIH

BucTtaBnarTbCA OLiHKK 32

. . 12 (28,6%)
KOHTponbHi poboTH, TecToBi 3a...

Buknagadamum KOMEHTYOTbCS BCi

13 (31%
MOTOYHI poBoTH (31%)

OuiHoBaHHS BUKOHaHMX pobiT He

0 (0%)
npoBOAUTbCA

Yy 3HaeTe Bu KpuTepii oUiHIOBaHHA HaBYanbHUX OCATHEHb 3 AUCLMNAIH, AKi Bu

BMBYaeTe? MoXeTe 0bpaTH KiNlbKa BapiaHTIB BignoBigen.
42 Bignosigi

Tak, BUKNagadi 3HaloMunm 3
KpUTEPISIMIA OLLIHIOBAHHA Ha
noYaTKy BMBYEHHS OUCLMMIIHN

Tak, kpuTepii oUiHOBaHHSA

14 (33,3%
po3milLeHi B Google Knacax ( 0)

3 KpuTepiAMM OLiHIOBaHHSA
3HaomMunK, ane A iX He poaymito

Hi, He 3Hato [0 (0%)




Ak Bu oUiHIOETe piBeHb OpraHi3aldil ocBiTHbOro NpouUecy B KoNegXi niga yac auctaHuinHoro

HaBYaHHA?
42 eignosigi

@ Bucorkui

& Docrathii
@ 3aposinbHui
@ Husbxuit

@ Baxxo signosicTi

AKi 06CTaBWMHW HEraTUBHO BMNIMBAKOTb Ha OpraHisalito NOBHOLHHOIO AUCTaHUIMHOroO
HaB4yaHHA? Mo)eTe 06paTu KiNlbKa BapiaHTIB Bignosiae.

42 Bignoeipi

BigcyTHicTe Komn'loTepa, cyuy...
BigcyTHicTe gocTtyny 4o mep...
MoraHa AKicTe iIHTEpHET-3B'A...
BigcyTHicTe Haeu4yok poBoTn...

BigcyTHicTb HaBu4ok poBoTH...
HeperynapHicTe KoMyHikauir. ..

HepocTtaTHA KiNbKICTL HaB4a...
HezpoayminicTe 3aBgaHs, Ha...
NiHowli, HegocTaTHA camoop...
BiocyTHICTE KOHTPOMD 338 HAa...
BigcyTHicTb KOHTpONIO 3@ Ha...
Y MeHe Hemae XOOHWUX TpyAa...
HepocTaTHLO Yacy

BaXKO NnoeaHyeartu poboty T...
PoGorta

Bpak yacy

0 (0%)

3(7,1%)
—5(11,9%)

1 (2,4%)

0 (0%}
0 (0%)

4 (9,5%)
3(7,1%)

1(2,4%)
1(2,4%)
1 (2,4%)
1 (2,4%)

9 (21,4%)

14 (33,3%)

26 (61,9%)




